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Έρευνα για το πολεοδομικό έργο ζητά ο Δήμος
Γεροσκήπου

Σε λίμνη μετατράπηκε η πλατεία Γεροσκήπου

Πάφος: Απίστευτο και όμως αληθινό. Και τραγικό
για ορισμένους επιχειρηματίες. Στην πλατεία
Γεροσκήπου, όπου το πρωί της Πέμπτης
καταγράφηκαν σημαντικότατες καταστροφές από
την εισροή νερού στα καταστήματα του πλατειακού

χώρου, το ίδιο βράδυ οι ίδιοι άνθρωποι παρακολουθούσαν το ίδιο έργο σε επανάληψη.

Σε μια τραγική συγκυρία, στα ίδια ακριβώς καταστήματα της πλατείας, που βρίσκονται στην πλευρά της
λεωφόρου Αρχιεπισκόπου Μακαρίου, οι ραγδαίες βροχές, που έπεφταν αργά το βράδυ της Πέμπτης,
ξαναδημιούργησαν χειμάρρους, οι οποίοι κατέληξαν και πάλι σε αυτά.

Σε απόγνωση οι καταστηματάρχες έβλεπαν τα καταστήματα και το εμπόρευμά τους να γίνονται, δεύτερη
φορά σε λιγότερο από 12 ώρες, βορά των καιρικών φαινομένων και των κακοτεχνιών στην πλατεία.

Χαρακτηριστικότερη είναι η περίπτωση του ίδιου του δημαρχεύοντος Γεροσκήπου, αντιδημάρχου
Μάριου Αθανασίου Πάπη, το φωτογραφείο της οικογένειας του οποίου υπέστη, μόνο το πρωί της
Πέμπτης, ζημιές άνω των 150 χιλιάδων ευρώ λόγω του εξειδικευμένου φωτογραφικού εξοπλισμού που
καταστράφηκε από τα νερά. Το βράδυ, η νέα εισροή νερών αποτελείωσε ό,τι η οικογένεια πρόλαβε να
απομακρύνει το πρωί, δήλωσε στον «Φ» ο αντιδήμαρχος Γεροσκήπου, εκτοξεύοντας το ύψος των ζημιών
σε δυσθεώρατα ύψη.

Ολική είναι η καταστροφή σε παρακείμενο κατάστημα πώλησης κυνηγετικών ειδών, καθώς και σε
καφετέρια, που δέχθηκαν εξίσου μεγάλο πλήγμα και ουσιαστικά δεν μπορούν πλέον να λειτουργήσουν.
Ο δημαρχεύων Γεροσκήπου κατήγγειλε ότι οι τρομερές καταστροφές που προκλήθηκαν σε επιχειρήσεις
στην κεντρική πλατεία της Γεροσκήπου οφείλονται σε κακοτεχνίες και λανθασμένους σχεδιασμούς κατά
την εκτέλεση του πολεοδομικού έργου της λεωφόρου Αρχιεπισκόπου Μακαρίου και όχι μόνο του
ΣΑΠΑ. 

«Ευθύνες έχει για την κατάσταση και το ίδιο το κράτος» τόνισε, «για αυτό και απαιτούμε να μεταβούν
άμεσα στη Γεροσκήπου τόσο ο υπουργός Εσωτερικών όσο και ο υπουργός Μεταφορών για επισκόπηση
της κατάστασης και διεξαγωγή έρευνας.

Το ότι χθες βράδυ δεν είχαμε απώλειες ανθρώπινων ζωών, αλλά μόνο υλικές καταστροφές, ήταν ένα
θαύμα».

Καταγγελίες ότι ο σχεδιασμός για το πολεοδομικό έργο ήταν ελλιπής και ότι οι αρμόδιοι δεν
ενδιαφέρθηκαν να δουν στην πράξη αν οι σχεδιασμοί αυτοί «δουλεύουν» εκτόξευσε και ο επικεφαλής της
δημοτικής ομάδας του ΑΚΕΛ στον Δήμο Γεροσκήπου Χρίστος Παλιός. 
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«Η πλατεία Γεροσκήπου υποδέχεται τους τεράστιους όγκους νερού από τη βόρεια περιοχή του Δήμου
που, λόγω έντονης κατωφέρειας, οδηγεί το νερό αυτό στην πλατεία» τόνισε. «Με αυτό το δεδομένο, δεν
χρειαζόταν ιδιαίτερη σοφία να αντιληφθούν οι αρμόδιοι του έργου ότι θα έπρεπε να μπουν μεγαλύτερων
διαστάσεων σχάρες και να γίνουν υποστηρικτικά έργα για προστασία του πλατειακού χώρου».

Ζημιές από την κακοκαιρία και σε άλλες περιοχές της Πάφου

Εκτός της πλατείας Γεροσκήπου, σημαντικά προβλήματα, ζημιές και ολονύχτιες προσπάθειες των Αρχών,
για να αποτρέψουν τα χειρότερα, περιελάμβανε η νύχτα της Πέμπτης για την επαρχία Πάφου. Το δεύτερο
κύμα της κακοκαιρίας, που επηρεάζει την Πάφο, δημιούργησε νέες ανησυχίες σε πόλη και κοινότητες,
αφού η έντασή του ήταν εξίσου μεγάλη με το πρώτο.

Στην περιοχή του αεροδρομίου, στα Μανδριά και στην περιοχή της Γιουνιβέρσαλ, οι σφοδροί άνεμοι
απέκοψαν μεγάλο αριθμό δέντρων και τα συνεργεία των κρατικών και τοπικών Αρχών εργάζονταν για
ώρες υπό αντίξοες συνθήκες για μετακίνησή τους από το οδόστρωμα.

Η έντονη βροχόπτωση είχε επίσης ως αποτέλεσμα την παγίδευση αυτοκινήτων στους δρόμους-ποταμούς,
ενώ σε μία μάλιστα περίπτωση ακινητοποιήθηκε και περιπολικό της Αστυνομίας στη λεωφόρο
Αποστόλου Παύλου. Σημαντικότερη περίπτωση ωστόσο ήταν αυτή των Μανδριών, στην υπόγεια γέφυρα
των οποίων αυτοκίνητο με γυναίκα οδηγό παρασύρθηκε από τα ορμητικά νερά, και τα χειρότερα
αποφεύχθηκαν μόνο χάρη στην άμεση επέμβαση των πυροσβεστών.
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